

民主黨勾「台獨」搞「佔中」愚不可及

蔡子強



民主黨參與「華人民主書院」主辦的「非暴力抗爭訓練營」，向「台獨」分子簡錫培「討教」，受到社會各界狠批。奇怪的是，協助民主黨與「華人民主書院」及「台獨」勢力牽線的，竟然是前社民連主席陶君行，他過去與民主黨積怨甚深，但這次卻為民主黨搭路辦「佔中」培訓營，玄機何在？其實，這是激進勢力故意為民主黨設下的圈套，他們一方面利用「人民力量」不斷狙擊民主黨，攻擊他們隨時準備轉軌，令民主黨上下承受沉重壓力；一方面由鄭宇碩、陶君行等「曉以大義」，促使民主黨與「台獨」勢力勾結，以此顯示對民主的「堅定」云云。激進勢力目的就是要將民主黨推向激進，這既是要令政改破局，也將民主黨推向兩面不是人的境地，討好不了激進勢力之餘，又流失大量中間選票，成為大輸家。民主黨主動跳入激進勢力的圈套實在是愚不可及。

繼本月初在中環宣誓參與「佔中」後，民主黨日前再參與「華人民主書院」主辦的「非暴力抗爭訓練營」，接受前民進黨主席施明德副手、台灣「紅衫軍」副總指揮簡錫培「指導」。簡錫培是「台獨」幹將，曾宣揚要用暴力手法達至「台獨」，教民眾製作汽油彈，這次「華人民主書院」特意找他為民主黨進行「佔中」培訓，顯然是要借鏡其抗爭經驗，為「佔中」將出現的大型騷亂早作準備。據稱一班民主黨核心包括黨主席劉慧卿、楊森、何俊仁、涂謹申、黃碧雲等都是座上客。

勾結「台獨」被激進勢力「挾走」

民主黨近期對於「佔中」的熱情不斷上漲。儘管早前的「佔中」宣誓遭到「人民力量」暴力衝擊，劉慧

卿、何俊仁更慘被雜物擊中，但都無阻民主黨的衝動。現在他們更公然與「台獨」勢力勾結策動「佔中」，似乎有與李卓人暗中較勁之意。李卓人到台灣與施明德簽訂合作協議，民主黨就邀請簡錫培來港授課，以顯示民主黨在激進上與李卓人不遑多讓，企圖爭奪「佔中」的主導權之餘，也向激進勢力「交心」，希望他們不再狙擊民主黨。

不過，民主黨的「變激」不但討好了激進勢力，相反更被激進勢力牽着鼻子走。在「訓練營」之後民主黨一眾拍了一張大合照，相中竟然見到社民連前主席陶君行，排在前列笑盈盈。原來，這次「台獨」勢力與民主黨的「合作」，牽線的是「華人民主書院」，而鄭宇碩、陶君行正是學院的核心人物。眾所周知，陶君行當年是民主黨的少壯派，因為與何俊

仁、李永達、張文光等主流派不合，最終含恨脫黨，並加入劉慧卿的「前綫」任秘書長。及後又因為與劉慧卿不和，再次退黨並與黃毓民創立社民連，之後又與黃毓民爆發內鬥。一直以來，陶與民主黨中人尤其是劉慧卿積怨甚重，過去在社民連時已經多次狙擊民主黨，這次竟然為民主黨勞心勞力的搭路辦「訓練營」，並非是一笑泯恩仇，而是不安好心。

激進勢力在這次政改上的策略很明確，就是一武一文。武的一招是「佔領中環」，以核爆香港金融樞紐來威脅中央，接受違反基本法和人大決定的所謂「真普選」；文的一招就是用「公民提名」將反對派細綁，不容許有政黨脫隊。這一文一武既可增加激進勢力的本錢，也可以在中央不就範之下令政改一拍兩散，令香港變成不能管治之地，而民主黨的參與最為重要。激進勢力汲取了上次政改細綁失敗的經驗，在這次作出了細緻的部署。一方面由「人民力量」、社民連以及一大批激進團體擔當主攻，不斷狙擊民主黨，批評他們不夠堅定，隨時準備轉軌，令民主黨上下承受沉重壓力，也令黨內一班少壯派躁動不安。

另一方面，鄭宇碩、陶君行等則向民主黨「曉以大義」，表示可以搭路為他們舉辦「佔中訓練營」，並邀請有大型抗爭經驗的人士來作講者，此舉將可顯示民主黨爭取民主的決心云云。「華人民主書院」本身有濃厚的「台獨」色彩，由一班「海外民運分子」在台北成立，背後控制的是在美國紐約註冊成立的「中國民主黨全國委員會」，主席就是「民運分子」王軍濤。這一個組織開宗明義就是要在中國策動「菜

莉花行動」，而「華人民主書院」就是其香港的分部。陶君行等人通過「華人民主書院」為民主黨與「台獨」勢力牽線，此前已經安排了何俊仁到台灣出席所謂「民主大會」，現在更促使民主黨與「台獨」合流策動「佔中」，目的就是將民主黨推上與「台獨」勾結、與中央對抗的戰車，令民主黨在政改上再沒有退路。

令政改破局 兩面不是人

民主黨必須清楚的是，勾結「台獨」搞「佔中」只會走進死胡同。中央絕對不會容許「台獨」勢力在香港興風作浪，民主黨此舉只會加深中央疑慮。而公然引入「台獨」勢力亂港，助長「台獨」分子氣焰，結果也只會令中央更加強硬，政改破局的機會大增。「台獨」勢力不會希望見到香港落實「普選」，如果香港爆發「佔中」令社會陷入嚴重撕裂，這正是「台獨」分子所樂見的，勾結「台獨」帶給香港的只有禍害，而開門揖盜者將要承擔所有政治責任。

對民主黨自身來說，激進勢力千方百計要將其推向激進，不過是令民主黨兩面不是人。激進支持者不論民主黨如何「示好」都不會接受，「人民力量」對民主黨的痛恨便是一例。民主黨靠攏激進，不過是與虎謀皮，最終流失廣大中間選票，並且讓激進勢力分食其票源，是選戰中的兵家大忌。明知是圈套，民主黨還要主動跳下去，這不是愚蠢是什麼？

拒立會設「剪布機制」 反對派為私利挨轟

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）反對派近年屢以拉布阻撓特區政府落實惠民措施，社民連主席梁國雄（長毛）日前更預告將在審議新年度財政預算案相關法例時，提出數百項修訂拉布。立法會議事規則委員會昨日舉行會議，討論設立「剪布機制」，包括容許立會內務委員會提出終止修訂辯論的議案，或限制辯論時間等，惟反對派議員拒絕支持，令會議最終無法達成共識。有議員批評，反對派不顧市民的福祉，只為一己私利而任意拉布，既浪費公帑，更拖慢社會進步。

立法會去年在討論財政預算案的相關法例時，梁國雄及「人民力量」議員提出數以千計的修訂，令預算案相關條例的審議延續了個多月，浪費公帑，更令預算案各項惠民措施遲遲未能落實。最終，立法會主席曾鈺成根據《議事規則》第九十二條剪布，方結束這場鬧劇，惟反對派聲言有關規則是「無字天書」，「任佢（曾鈺成）嘍」。

為此，議事規則委員會早前提出設立「剪布機制」的問題，並於昨日下午舉行會議討論。不過，梁國雄在會議前，已公然挑釁出席昨日立法會與行政長官午宴的特首梁振英。他帶同寫上「全民退休保障」的道具，及一樽貼有梁振英頭像的漱口水，聲稱梁振英「講大話」，並「警告」倘新年度財政預算案無全民退休，他會在審議財政預算案時無限期拉布。

特首出席午宴 長毛搗亂被逐離場

其後，長毛一度衝向台前，高叫「梁振英下台」，「要求全民退休」等口號，並將一份施政報告擲向梁振英，最後被保安人員帶離現場。

曾鈺成在午宴上致辭時就開玩笑說，他早前在一個新春酒會上碰到政務司司長林鄭月娥，並祝對方馬到功成，但對方就懷疑他祝福的「誠意」，「我覺得林鄭月娥認為我在縱容議員麻煩政府，因此我特別作出莊嚴承諾，就是『逢布必剪，逢剪必快』」。

他其後在會見傳媒時坦言，他感覺到政府對議員拉

布有顧慮，擔心拉布會令政府工作困難。身為立法會主席，他雖可以剪布，但剪布也要有規矩，故在昨日稍後議事規則委員會上討論了多項建議。

曾鈺成：冀盡快修改議事規則

他建議，只要在內會上取得壓倒性多數數票的支持剪布，主席就可在立法會大會上提出終止辯論的議案，又或者議員提出大量修訂時，應容許主席不批准類似的、瑣碎無聊修訂在大會上提出，或選出部分具代表性的修訂在大會上提出，既可保障少數議員爭取訴求，也可維持議會的有效運作，希望議員能夠達成共識，讓立法會可以盡快修改《議事規則》，並趕及在4月16日辯論預算案前落實。

不過，在隨後舉行的議事規則委員會上，各反對派議員堅拒支持有關建議，令建議未能達成共識。公民黨黨魁梁家傑聲言，他是第一次聽到曾鈺成明確提出剪布建議，故稍後會在反對派「飯盒會」上再討論。工黨主席李卓人表明反對設立剪布守則，聲稱拉布是議員抗議「惡法」的權利，當市民權利受侵害時就需要拉布。

陳鑑林：免香港被拖垮

民建聯議員陳鑑林批評，反對派在處事時常抱着「寧為玉碎，不作瓦全」的態度，如去年財政預算案就被拖了個多月，今年又不知道要拖多久，「香港就是被這班反對派議員拖垮了」。



曾鈺成。莫雪芝攝 王國興。彭子文攝



長毛將一份施政報告擲向特首，被保安人員帶離場。潘達文攝

王國興：拉布無任何好處

工聯會議員王國興也批評，反對派拉布只是在不斷浪費公帑，並無任何好處，倘今年有人再次拉布，就應該全盤承擔因他們拉布所為給香港社會帶來的所有損失。

港與滬自貿區前海合建人民幣循環系統

民建聯 兩會提案

2013年是中國加快開放資本項目，強化人民幣境內外流通，及加大離岸市場發展力度的重要一年。人民銀行於2012年底宣布前海與香港之間建立跨境雙向貸款機制，容許前海深港現代服務業合作區的合資格企業，可從香港的銀行借入人民幣資金，貸款年期及利率由雙方自行決定。這是當時內地其他貸款市場前所未見之舉。至去年國務院更批准成立中國（上海）自由貿易試驗區，這是中央批准設立的首個在岸的離岸市場，預計自貿區將落實人民幣跨境使用、人民幣資本項目可兌換、利率市場化和外匯管理等領域改革試點，亦透過建立「負面清單」管理模式，加快開放金融、航運、商貿、專業、文化及社會服務領域。

加快人民幣國際化進程

由此可見，內地已進入經濟深度改革的階段。市場普遍相信，人民幣將於2020年可實現自由兌換。故此，在未來數年內，中國資本賬戶開放及利率、匯率自由化等改革將繼續大幅擴展。香港作為中國首要的人民幣離岸中心，可與上海自貿區和前海合作，建立遠比其他離岸人民幣中心覆蓋面更廣、規模更大、交易結算更便捷的循環系統，促進國家金融改革及人民幣國際化的進程。

在加強與深圳前海和上海自貿區的合作方面，我們提出以下建議：

- 一，參考上海自貿區的相關政策，爭取在前海深港現代服務業合作區同樣建立分帳戶管理體系，容許區內個人及企業可以建立人民幣及外幣的自貿區帳戶，並可與同名境內帳戶辦理資金劃轉。長遠而言，充分利用上述帳戶管理體系，在前海發展跨境雙向證券業務，讓港深兩地居民相互進行跨境金融投資活動。
- 二，透過建立「負面清單」模式及給予准入前國民待遇，容許香港專業服務可在前海以至全廣東省內提供服務。
- 三，進一步推進港資銀行在前海地區設立分支機構，並發放境外專人人民幣貸款；同時，對於香港銀行向前海企業作出的跨境人民幣貸款，應逐步放寬貸款用途的限制，從而進一步推進雙向跨境人民幣貸款的發展。

研建雙向拆借市場機制

四，研究建立香港銀行與前海及上海自貿區內的銀行之間雙向拆借市場機制。

另外，民建聯認為，兩地政府亦應推動上海及深圳交易所透過與香港交易所組成的合資公司，加快發展跨境金融產品，並逐步推進與實現滬、深、港三地/兩地金融產品跨境發行和相互掛牌，尋求互聯互通交易與結算的方向及措施。同時，推進三地交易所就發展人民幣計價的商品及利率期貨產品交易業務合作。

我們亦建議提高香港銀行及保險業獲准投資內地銀行間債市的額度與範圍，及擴大准許參與界別至基金業，同時，盡快建立兩地基金跨境認可制度，以推動發展更多人民幣相關的金融理財產品。

（註：標題及小題為編者所加）

民調：特首三司民望平穩

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）根據一項調查發現，特首梁振英最新民望評分為45.4分，與1月進行的調查相若。

香港中文大學香港亞太研究所昨日公布於2月進行的特區政府民望電話調查結果，發現特首、三司及特區政府的表現評價平穩。

調查指，梁振英的整體表現評分為45.4分，和上月評分相差0.7分，變化在

抽樣誤差之內。受訪者對特區政府管治班子的整體表現評分則為47分，也在抽樣誤差之內。

林鄭59.1分 與上月相同

在對3位司長表現的評分。是次調查顯示，受訪者對政務司司長林鄭月娥的表現評分為59.1分，與上月相同；財政司司長曾俊華的平均評分為56.5，較上

月微跌1.7分；而律政司司長袁國強的平均評分為49.7分，較上月微跌1.8分，和上月調查比較，評分變化未呈現顯著差異。

在對特區政府表現的滿意度方面，20.1%受訪者滿意現時特區政府的表現，較上月微跌2.4個百分點，不滿意的有38.1%，也較上月微跌1.2個百分點，回答「普通／一半半」的則有40.8%則

微升3個百分點，有關百分比的變化皆在抽樣誤差之內。

在對特區政府的信任度。最新調查顯示，22.9%受訪者表示信任特區政府，較上月微跌2.4個百分點；表示不信任的則有34.3%，較上月相差0.3個百分點；而回答「普通／一半半」的有41.4%，與上月微升2.5個百分點，百分比的變化皆在抽樣誤差之內。

糯米治木虱

徐庶



繼上周日有激進團體在廣東道發起針對內地遊客的所謂「驅蝗行動」後，前日再有少數人扮成內地遊客，以「拉篋佔領旺角」去挑釁內地遊客和擾亂公共秩序。顯然，當香港執法部門聲言會逮捕侮辱內地遊客的搞事者之後，激進組織改變了策略：

第一，不再使用「香港人優先」或政黨名義，改為以「網民」名義組織新的所謂「驅蝗」行動。

第二，他們不再採用謾罵遊客的方式，改為打扮成內地遊客，利用行李袋並排在行人道行走，阻礙通道，妨礙商店營業，甚至故意碰撞行人，

製造事端。

「拖篋佔領旺角」的搞事者，模仿內地旅客，以普通話高呼「要不是我們照顧，香港早就完蛋了」、「地球都是中國的」等口號，在西洋菜南街行人專用區橫衝直撞，引起了行人的不滿。這些「偽民」故意到金鋪櫥窗假裝「睇金」、在日用品店及化妝品店問「有沒有奶粉賣」，總之是「搞搞震，無幫襯」，弄得神憎鬼厭。

對於這些搞亂分子，警方僅僅是查閱他們的證件。其實，不論他們怎樣喬裝打扮，任何人

觸犯了香港法例，挑起族群矛盾，擾亂公共秩序，警方都應該現場逮捕。他們扮演「內地遊客」，所叫的口號，明顯是要挑起行人的不滿和不安，警方應該用「遊蕩」、「阻街」、「侮辱他人」的罪名，將他們帶往警署協助調查。對付一些流氓，不能謙謙君子，廣東有一句俗話，糯米治木虱。既然他們扮鬼扮馬叫侮辱口號，就應該將他們帶往警署問話，因為冒認別人身份，插橫嫁禍，挑起族群分裂，在香港也是犯法的。